

全民健身进行时

双福新区运动中心开业运营

可同时满足上千人体育锻炼需求

本报讯(记者 陈婷 通讯员 毛红滨)为广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,4月20日,双福新区运动中心正式开业运营,可同时满足上千人体育锻炼需求。

双福新区运动中心是在“广泛开展全民健身活动,加快建设体育强国”大背景下,由正文体育文化发展(重庆)有限公司成立并负责运营的重庆一流的健康运动中心。该运动中心位于双福新区恒大金碧天下小区内,自带天然氧吧,场馆

面积超2.4万平方米,配套设施齐全,拥有标准四季恒温游泳池、赛级篮球馆、乒乓球馆、羽毛球馆、桌球馆、健身馆以及7人制足球公园等健身体育锻炼场所和设施设备,是集运动、休闲、娱乐、度假、餐饮、培训、团建为一体的大型综合性体育运动中心,可为个人、家庭开展体育锻炼,协会开展友谊比赛,企事业单位团体举办运动会等提供理想场所。该运动中心还将不定期邀请著名运动员前来指导。

开幕式上,双福新区运动中心董事长万利进行致辞。他表示,双

福新区运动中心是经双福新区管委会批准设立的健康运动服务配套体系,是根据双福新区周边群众的体育锻炼需求,量身打造的健康运动中心以及普及健康锻炼知识、提供健康锻炼所需的场所。

活动现场,主办方为与会嘉宾、市民准备了游泳、篮球、乒乓球、羽毛球、健身等一系列精彩的体育健康趣味活动,有效普及了健康锻炼方面的基础知识。同时,从发展体育运动、增强人民体质角度出发,引导群众掌握健康体育锻炼的好方法。

接下来,双福新区运动中心还将以全民健身为发展目标,以人民需求为导向,全面打造高水平全民健身健康锻炼服务体系,为群众提供更高水平的全民健身服务和舒适的健康体育锻炼场所。

目前有哪些优惠活动呢?据介绍,目前有100元享10次全场体验(单个场馆最多体验4次)以及2980元/年的全能卡(含两大两小家庭卡)等优惠活动,优惠活动有效期至2024年4月30日。市民想了解更多优惠信息可拨打电话023-47381666、19132060909咨询。

2024年重庆市武术散打擂台赛在津开赛

近600名“武林高手”以武会友

本报讯(记者 周小辉)4月18日,2024年重庆市武术散打擂台赛在我区体育馆开赛,来自全市近600名武术散打高手齐聚江津,在擂台上以武会友。

据悉,本次比赛时间为4月18日至21日,由市武术运动管理中心、市武术协会主办,区体育局承办,区武术协会协办。本次比赛采用2016年武术散打竞赛规则与裁判法,采用个人赛单打淘汰制,来自各区县体育局、武术协会、武术馆及有关单位的近600名选手参赛,角逐各单项前8名。

比赛现场,伴随着裁判员开始的口令声响,参赛选手双手握拳、虎视眈眈,忽左忽右、时进时退地寻找最佳进攻时机,远则拳打脚踢、近则贴身快摔。每一位选手都敢打敢拼,双方选手拳脚交错、你攻我守,步伐灵敏、动作娴熟,一招一式“稳、准、狠”,一场场热力十足的“巅峰对决”精彩纷呈。

赛场上,选手们以坚定的意志和顽强的拼搏,为现场观众献上了一场武术散打视觉与技术的双重盛宴,彰显中华武术的魅力和新时代青少年运动员蓬勃向上的精神面貌。

► 比赛现场精彩纷呈 记者 周小辉 摄



江津区第四十二届“机关杯”篮球赛打响

本报讯(记者 王茜 实习记者 张春梅)4月19日,由区直机关工委、区体育局和区总工会联合开展、区篮球协会承办的江津区第四十二届“机关杯”篮球赛比赛在区体育中心风雨篮球场正式打响。本次比赛共吸引来自区级各部门、在津上级管理单位、各镇(街)办事处共17支队伍的200余名职工参赛。

本次比赛为五人制篮球比赛,赛事从4月19日开始,至4月28日结束,在为期10天的比赛中将进行52场比赛。本次比赛旨在通过赛事增强干部凝聚力和战斗力,促进各单位之间相互学习、相互交流,将在参赛队伍中评选优秀组织奖和体育道德风尚奖。

当天的开幕式后,揭幕战打响。赛场上,队员们争先恐后,每一次完美的配合,每一次绝妙的抢断,每一次精彩的进球,在比赛现场掀起一个又一个高潮。虽然双方队员都是职工代表,但竞技水平十分专业,跑位、突破、拼抢、助攻、左手投篮……颇有专业队员的水准,比分交错上升,赢得围观群众热烈鼓掌。

德感街道专职网格员培训质效并举

以“小网格”撬动“大治理”

本报讯(记者 周杭 通讯员 周纯)深耕精研确定培训内容,创新载体丰富培训形式,跟踪回访确保培训实效,通过讲政策、传经验、赛技能等措施,有针对性地提升网格员能力素质和实践能力……日前,德感街道创新开展为期两天的专职网格员培训,全力打造一支政治素质好、业务能力强、服务水平高、适应基层治理需要的专业化网格员队伍,以“小网格”撬动“大治理”。

精研课程,以研促训重实效

德感街道组织人员深入一线调查研究,以目标、问题、需求为导向,全面摸排网格治理推进情况、

存在问题及群众诉求,确保课程设置有针对性、有实效性。

坚持目标导向。德感街道以摸需求、解问题、提能力为目标,树立“大培训”观念,搭建“培训+演练+互学+考评”机制。坚持问题导向。该街道成立问题调研小队15支,深入辖区展开摸排,收集问题218个。坚持需求导向。该街道通过“德感码上办”小程序,开设专栏,畅通网格员反馈渠道,征集群众意见建议59条。

丰富形式,活化载体增实效

德感街道因地制宜策划专题講座,创新实战演练、案例分析等形式,切实提升网格员互动参与度,

确保培训内容充分消化吸收。定制化专题講座。德感街道定制定化开设智治体系建设培训、“双网格”化解风险改革、水利设施巡查管护等培训,进一步贴近德感实际,解决突出问题。实战化现场演练。结合网格员“6+1”任务清单,德感街道组织开展消防安全实景演练,推动消防安全“网格化”,消防演练“实战化”。本地化案例分析。德感街道以草坝社区还房小区停车收费矛盾化解为例,选取4名优秀网格员面对面分享工作经验,以如何化解社区居民矛盾纠纷为题开展无领导小组讨论,邀请社区“两委”干部、金牌调解员、优秀网格员等担任评审组,街道分管领导总结点评,以分享交流代替理论授

课,提升网格员参与度。创新管理,多措并举促实效。德感街道将专职网格员根据村(社区)划分为15个小组,通过导师帮带、积分评比等创新过程管理,培训结束常态跟踪回访确保培训实效。导师帮带跟班教学。德感街道各村(社区)自主选派能力强、素质优、协作好的“两委”干部作为小组“导师”,对网格员进行实时监督、跟进指导,确保培训实效。小组积分赛马比拼。专职网格员培训设定五大比拼指标,最终确定小组排名并公示,在网格员中形成赛马比拼良好氛围。跟踪回访星级评定。德感街道将此次专职网格员培训结果纳入村(社区)考评、网格员评价,同时对网格员培训效果进行跟踪回访,结合日常监督、党建考核、班子回访等,对村(社区)进行五星评价,确保培训效果可延续。

重庆能源职业学院第十五届田径运动会开幕

本报讯(记者 王笑伊 通讯员 雷涵)4月18日,重庆能源职业学院第十五届田径运动会开幕。全体师生朝气蓬勃、健康自信,奉献了一场精彩纷呈、独具能源特色、展现能源风貌的开幕式。

开幕式上,该校校旗会旗方队、国旗护卫队方队、红旗方队、裁判员方队、教职工方队和二级学院方队依次经过主席台,接受全校师生检阅。校长杨和平在致辞中指出,广大师生用青春激情诠释“体育让能源更闪耀,体育让你我更精彩”的深刻内涵。希望全体师生

在酣畅的运动中,享受超越自我的乐趣,锤炼力争上游的精神。

运动员代表和裁判员代表庄严宣誓后,《狮跃龙腾贺盛世》《歌舞正青春,挥洒能源梦》《魅力校园,奔跑青春》等精彩节目轮番上演。文体表演以传统元素为主,展示了能源特色及体育竞技精神,展现出运动与艺术、力与美、科技与文化的完美融合。

开幕式结束后,为期2天的运动会正式拉开序幕,150名裁判员、630余名志愿者迅速就位,近1000名师生运动员在各个赛场上展开激烈角逐。

江津区举办美团骑手集中入会仪式

110余名骑手有了“娘家人”

本报讯(记者 钟尧)4月18日,区总工会在美团外卖中昂新天地服务站举办“共享温暖,共筑家园”江津区美团骑手集中入会仪式暨送温暖保障活动,110余名美团骑手集中加入工会组织,有了“娘家人”。

据了解,本次活动旨在切实推进新业态劳动者入会和服务工作,最大限度把他们组织到工会中来。通过集中入会和服务工作的开展,在全区形成推动新业态劳动者建会入会的良好氛围,积极引导社会各界关心关爱新业态劳动者。截至目前,江津区共吸纳12339名新业态劳动者加入工会组织。

活动当天,区总工会相关负责人向外卖骑手介绍了加入工会组织的好处等,骑手代表带领大家宣读入会申请书。随后,现场为骑手们赠送新业态劳动者意外险,颁发会员证书,发放暖“新”礼包。接下来,区总工会将通过举办各类活动、提供法律援助、开展困难帮扶等多种举措,让大家感受到工会组织的温暖和力量。

我区举行“打卡一路书香”全民阅读活动

点燃市民阅读热情

本报讯(通讯员 佐特)为切实办好“4·23世界读书日”系列活动,开展好公共图书馆服务宣传,点燃市民阅读热情,进一步提升“书香江津”形象、打造“书香江津”品牌,4月20日,区图书馆组织开展“打卡一路书香”全民阅读活动。

据了解,此次活动分为两条打卡线路。打卡线路中共设置6个点位,形成了两条串联几江城区和滨江新城的“阅读马拉松”路线,沿途还配置12名阅读推广志愿者,为市民及时提供帮助。

活动当天,广大市民前往指定的图书分馆或阅读流通点完成拍照打卡,将照片上传至“江津区图书馆”微信公众号的对话框页面,并领取一本图书或一件全民阅读文创产品。文创产品包括图书、马克杯、笔记本套装(包括笔记本和笔)、手提袋等。

龙华镇开展诗词文化采风活动

近30名文艺家贡献“金点子”

本报讯(记者 张渝)4月19日,龙华镇邀请区文联及其所属6个协(学)会的近30名文艺家前往开展“诗意人生·魅力龙华”诗词文化采风活动,为龙华镇创建“中华诗词之乡”出谋划策,贡献“金点子”。

龙华镇历史悠久、文化丰富、风光旖旎。这里有燕坝村新石器时代遗址、千年古寺隆兴寺、双溪桥等3处区级文物保护单位,19处一般文物点;有“上川江第一峡水险滩”之称的龙门滩。唐代著名诗人陈子昂、明代工部尚书江洲、中华联圣钟云舫等文人墨客都曾游历到此,留下《龙门峡》等诗歌名篇。近年来,龙华镇持续唱响“重庆市诗词名镇”金字招牌,扎实推进创建“中华诗词之乡”工作。

当天,文艺家们来到龙门老街、龙门滩、鲁能美丽乡村等地采风,感受自然风光、人文历史之美,收集文艺创作素材。交流座谈会上,龙华镇负责人介绍了镇情和“中华诗词之乡”创建工作开展情况,文艺家们畅所欲言。大家纷纷表示,将以此此次采风为契机,加大对龙华诗词文化的宣传推介力度。同时,通过诗词、散文、楹联、书法、绘画、音乐等形式,讲好龙华故事。

高速执法闻令而动

清理路面保畅通

本报讯(记者 阮瑞雪 通讯员 代圣伟 黄晓宇)连日来,我区持续出现强降雨天气。重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第五支队七大队严格落实24小时值班备勤制度,确保突发事件能及时响应、快速处置。

日前,由于夜间强对流天气,江津地区S53合璧津高速公路上出现了树木倒伏和广告牌脱落等情况,给过往车辆带来了极大安全隐患。面对险情,执法人员第一时间赶赴现场,迅速评估情况,立即启动应急预案。为避免交通拥堵和事故的发生,执法人员在现场设置了警示标志,提醒过往车辆注意避让,同时与相关部门协调配合,调用专业设备和人员,对倒伏的树木进行快速清理。经过紧张有序的工作,倒伏的树木被迅速移除,路面恢复了整洁畅通。整个处置过程高效快捷,未对交通造成较大影响。

为切实保障人民群众出行安全,及时发现和消除各类隐患,该大队多措并举、积极履职,将继续加强对道路的巡查和管理,努力营造安全、便捷的高速出行路域环境。

际华三五三九制鞋有限公司特殊工种人员从业情况公示

陈永红,男,1988年12月参加工作,1988年12月至2024年4月从事贴合成型工;周顺荣,女,2009年3月参加工作,2009年3月至2024年4月从事贴合成型工和涂胶工;邢卫权,男,1986年11月参加工作,1992年5月至2001年9月从事贴合成型工。公示时间:2024年4月22日—2024年4月28日 公示监督电话:023-47556995 023-47527209

际华三五三九制鞋有限公司
2024年4月19日

遗失启事

●兹有重庆市江津区双福街道退役军人服务站遗失事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:12500381MB1B79857B,声明作废。